
Fløng Forsamlingshus 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 7-25 den 6.december 2025 

 

Til stede på mødet: Benny, Bettina, Anne Mette, Jette, Lene, Tommy, Per og Susanne 

Fraværende: Ingen 

----0---- 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 
2. Budget og regnskab 
3. Sager til godkendelse 

A. Overvågning inde/udskiftning af låse 
B. Evaluering julearrangement/gruppe med kulturelle arrangementer 
C. Status på nye borde i køkkenet 
D. Status på lugtgener fra ventilation eller overetagen 
E. Forpagtnings- og driftsaftale *) 

4. Forpagteren orienterer 
5. Eventuelt 
6. Næste møde 
7. Næste møde 

 

*) Der blev rejst nogle spørgsmål på sidste års generalforsamling; der står i §2 at bestyrelsen 
fastsætter priser på leje af lokaler og indkaldelse til generalforsamling til generalforsamling 
skal i henhold til §6 ske i dagspressen. Skal vi have disse punkter ændret ? 

Og vi skal have kigget på hvad vi må bruge driftstilskuddet til. 

 

Ad 1. Referatet blev godkendt. 

Ad 2. Der er et merforbrug på samlet 58 tkr., herunder julefesten som ikke var budgetteret. 

Ad 3.A   

Afventer  

Ad 3.B 

Enighed om at det var en success som vi skal gentage.  

DUI nisserne har spurgt om vi evt. kunne have lyst til at bruge dem næste år. Det er en gruppe på 
20 der optræder som nissefamilie. Det koster 11.000 kr. Der var enighed om at det var for dyrt og 
vi synes også vi har fundet et fint concept.  

Fremadrettet opfordrede Tommy til at der blev oprettet en mobilpay for Forsamlingshuset. Der 
var enighed om at det skulle gøres. 

Ad 3.C  



Afventer.   

Ad 3.D  

Væk fordi det er fjernet. Toiletter og fyrrum skal dog have vand fordi det tørrer ud.   

Ad 3.E  

Der var enighed om ikke at ændre på vedtægterne vedr. udlejning af lokaler. Det er ikke aktuelt 
pt. men kan blive det en dag.  

Generalforsamling skal i henhold til vedtægterne indkaldes via dagspressen. Da der ikke er en 
lokal dagspresse er der i en årrække blevet indkaldt via Tåstrup Avis. Annoncen koster 3.000 kr. 
og har fået en enkelt eller to til at møde op. Der var enighed om at der fremover vil blive 
annonceret via Facebook og opslag i Rema 1000 og at pengene i stedet vil blive brugt til  
bespisning eller andet på generalforsamlingen i håbet om at det kan lokke nogen til.     

Forsamlingshusets driftstilskud skal i henhold til driftsoverenskomsten anvendes til den 
“primære drift”. I henhold til vedtægterne er foreningens formål at “danne ramme om et 
aktivt fritids- og kulturliv” og bestyrelsen skal påse dette “dels i samarbejde med lokale 
foreninger og dels ved at afholde åbne arrangementer”. Der var derfor enighed om at vi kan 
bruge en del af tilskuddet til forskellige arrangementer, herunder julefesten. Fremover vil vi lave 
et budget hvor der både indgår vedligehold og arrangementer. 

Ad 4.  

Der er betalt 1.600 kr. for at reparere varme i krostuen og nu virker det igen ikke. Det er uholdbart 
at varmen i krostuen ikke fungerer. Kommunen skal involveres.  

Der skal måske anskaffes mikrofonholdere til lydanlægget. 

Ad 5.  

Der skal findes en ny dato for møde i Fællesskabet for Fløng.  

Ad 6.  

Næste møde er 3. februar kl. 17.00-18.30 

Mødekalender:  Alle møder fra kl. 17.00-18.30 

Bestyrelsesmøder  

7. april (incl. regnskab og forberedelse af generalforsamling). 

9. juni  

Generalforsamling 

XX maj (Generalforsamling)  

 


